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Το να τηρείτε τη νηστεία της απόλυτης αγνότητας και να παραδώσετε τη συνειδητότητα του «εγώ»,
σημαίνει να γιορτάζετε το Σιβ Τζέντι.

Σήμερα, ο Πατέρας Σίβα έχει έρθει ειδικά για να γιορτάσει τα γενέθλια των σάλιγκραμ παιδιών Του. Εσείς
παιδιά έχετε έρθει να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα και ο ΜπαπΝτάντα έχει έρθει για να γιορτάσει τα
γενέθλια των παιδιών, επειδή ο Πατέρας έχει πολλή αγάπη για εσάς παιδιά. Μόλις ο Πατέρας ενσαρκωθεί,
δημιουργεί αυτή τη θυσιαστήρια φωτιά και μια θυσιαστήρια φωτιά δεν μπορεί να ολοκληρωθεί χωρίς
Μπράμινς. Γι' αυτό, αυτά τα γενέθλια είναι αλόκικ, μοναδικά και υπέροχα. Δεν έχουν υπάρξει ποτέ άλλα
γενέθλια σε ολόκληρο τον κύκλο όπου τα γενέθλια του Πατέρα και των παιδιών να είναι την ίδια ημέρα,
ούτε μπορεί αυτό να είναι ποτέ δυνατό. Ο Πατέρας είναι ασώματος. Από τη μία πλευρά, είναι ασώματος και
από την άλλη πλευρά, γιορτάζετε τα γενέθλιά Του. Μόνο ο Πατέρας Σίβα δεν έχει δικό Του σώμα και γι'
αυτό ενσαρκώνεται στο σώμα του Πατέρα Μπράμα, και είναι αυτή την ενσάρκωση που γιορτάζετε με τη
μορφή γενεθλίων. Λοιπόν, έχετε έρθει όλοι σας να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα ή τα δικά σας
γενέθλια; Έχετε έρθει για να δώσετε συγχαρητήρια ή να λάβετε συγχαρητήρια; Αυτή είναι η υπόσχεση να
παραμείνετε μαζί, που δίνουν τα παιδιά στον Πατέρα. Τώρα, στην εποχή της συμβολής, έχετε τη
συνδυασμένη συντροφιά, η ενσάρκωσή σας είναι ταυτόχρονα, εκτελείτε το έργο της μεταμόρφωσης μαζί και
επιστρέφετε επίσης στο σπίτι, την υπέρτατη κατοικία, μαζί. Αυτή είναι η μορφή της αγάπης του Πατέρα και
των παιδιών.

Οι λάτρεις γιορτάζουν επίσης το Σιβ Τζέντι, αλλά αυτοί απλώς επικαλούνται και τραγουδούν τραγούδια.
Εσείς δεν επικαλείστε. Ο εορτασμός σας σημαίνει να γίνετε ίσοι. Το να γιορτάζετε, σημαίνει να πετάτε με
συνεχή ζήλο και ενθουσιασμό. Γι' αυτό, αυτή ονομάζεται γιορτή. Γιορτή σημαίνει να διατηρείτε τον
ενθουσιασμό. Έτσι, γιορτάζετε συνεχώς, δηλαδή διατηρείτε συνεχώς τον ενθουσιασμό σας, έτσι δεν είναι;
Είναι αυτό συνέχεια ή μόνο μερικές φορές; Στην πραγματικότητα, η πνοή της Μπράμιν ζωής είναι ο ζήλος
και ο ενθουσιασμός. Όπως ακριβώς δεν μπορείτε να μείνετε χωρίς να αναπνέετε, με τον ίδιο τρόπο, χωρίς
ζήλο και ενθουσιασμό, οι Μπράμιν ψυχές δεν μπορούν να παραμείνουν στη Μπράμιν ζωή. Το βιώνετε αυτό,
έτσι δεν είναι; Κοιτάξτε, έχετε έρθει τρέχοντας από τόσο μακριά μόνο και μόνο για να γιορτάσετε αυτά τα
γενέθλια. Ο ΜπαπΝτάντα δεν είναι τόσο χαρούμενος για τα δικά Του γενέθλια, όσο για τα γενέθλιά σας
παιδιά. Γι' αυτό, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε κάθε ένα από εσάς παιδιά δίσκους γεμάτους με πολυεκατομμύρια
φορές ευτυχία και συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια! Συγχαρητήρια! Συγχαρητήρια!

Την ημέρα αυτή, ο ΜπαπΝτάντα θυμάται επίσης πολύ τους αληθινούς λάτρεις. Αυτοί νηστεύουν μόνο για
μία ημέρα, ενώ εσείς νηστεύετε με απόλυτη αγνότητα για όλη σας τη ζωή. Αυτοί νηστεύουν ως προς την
τροφή και εσείς επίσης νηστεύετε ως προς την τροφή του νου, δηλαδή με άσκοπες σκέψεις, αρνητικές
σκέψεις και ακάθαρτες σκέψεις. Έχετε νηστέψει σταθερά, έτσι δεν είναι; Οι διπλά ξένοι κάθονται μπροστά.
Κουμάρς, μιλήστε! Έχετε κρατήσει τη νηστεία σας σταθερή; Είναι σταθερή; Δεν είναι αδύναμη, έτσι δεν
είναι; Η Μάγια ακούει επίσης. Όλοι σας κυματίζετε τις σημαίες σας και η Μάγια σας παρακολουθεί να
κυματίζετε τις σημαίες σας. Όταν τηρείτε νηστεία, όπου σίγουρα πρέπει να γίνετε αγνοί, σημαίνει ότι πρέπει
να κάνετε τη στάση σας εξυψωμένη. Όπως είναι η στάση σας, έτσι γίνεται αυτόματα και το βλέμμα σας και
οι πράξεις σας. Έχετε τηρήσει λοιπόν μια τέτοια νηστεία, έτσι δεν είναι; Μια αγνή και καθαρή στάση, αγνό
και καθαρό βλέμμα. Όταν κοιτάτε ο ένας τον άλλον, τι κοιτάτε; Κοιτάτε το πρόσωπο ή την λαμπερή ψυχή
στο κέντρο του μετώπου; Ένα παιδί είπε ότι όταν πρέπει να μιλήσει σε άλλους, ή όταν πρέπει να κάνει κάτι,
πρέπει να το κάνει αυτό κοιτάζοντας το πρόσωπο και ότι το βλέμμα πηγαίνει προς τα μάτια αυτού του
ατόμου. Ωστόσο, μερικές φορές, βλέποντας το πρόσωπο, η στάση σας αλλάζει λίγο. Ο ΜπαπΝτάντα λέει:



Μαζί με τα μάτια, υπάρχει και το μέτωπο. Δεν μπορείτε λοιπόν να μιλήσετε στην ψυχή ενώ κοιτάτε το
κέντρο του μετώπου; Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα κάθεται μπροστά σας, οπότε μπορείτε να καταλάβετε αν
κοιτάζει τα μάτια σας ή το μέτωπό σας; Είναι και τα δύο μαζί. Λοιπόν, ας κοιτάζετε το πρόσωπο, αλλά να
κοιτάζετε το λαμπερό αστέρι στο κέντρο του μετώπου στο πρόσωπο. Γι' αυτό, κρατήστε αυτή τη νηστεία.
Κρατάτε αυτή τη νηστεία, αλλά τώρα δώστε μεγαλύτερη προσοχή. Πρέπει να μιλάτε κοιτάζοντας την ψυχή:
η ψυχή μιλάει στην ψυχή. Η ψυχή κοιτάζει την ψυχή. Η στάση σας θα παραμένει πάντα αγνή και μαζί με
αυτό, το άλλο όφελος είναι: ότι όπως είναι η στάση σας, έτσι είναι και η ατμόσφαιρα που δημιουργείται.
Δημιουργώντας μια εξυψωμένη ατμόσφαιρα και κάνοντας τη δική σας προσπάθεια, προσφέρετε επίσης
υπηρεσία. Αυτό, λοιπόν, είναι διπλό όφελος, έτσι δεν είναι; Δημιουργήστε μια τόσο εξυψωμένη στάση ώστε,
ανεξάρτητα από το πόσο κακόβουλος ή ακάθαρτος μπορεί να είναι κάποιος, να μεταμορφώνεται από την
ατμόσφαιρα που δημιουργείται από τη στάση σας. Ας υπάρχει συνεχώς αυτή η νηστεία στην επίγνωσή σας
και στη μορφή σας.

Αυτόν τον καιρό, ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει τα ημερολόγια των παιδιών. Αντί να δημιουργούν την
ατμόσφαιρα με τη δική τους στάση, μερικές φορές τα παιδιά επηρεάζονται από την ατμόσφαιρα που
δημιουργούν οι άλλοι. Ποιος είναι ο λόγος γι' αυτό; Στις εγκάρδιες συζητήσεις τους, τα παιδιά λένε πολύ
γλυκά πράγματα. Λένε: «Μου αρέσει η ιδιαιτερότητα αυτού, λαμβάνω πολλή συνεργασία από αυτόν».
Ωστόσο, αυτή η ιδιαιτερότητα είναι ένα δώρο από τον Θεό. Όποια επιτεύγματα και ιδιαιτερότητες κι αν
έχετε στη Μπράμιν ζωή, είναι Πραμπού-πρασάντ (μια προσφορά από τον Θεό - Πραμπού), είναι δώρα του
Θεού. Έτσι ξεχνάτε τον Χορηγό και θυμάστε αυτούς που είναι οι δέκτες. Το Πρασάντ (ιερή προσφορά) δεν
είναι ποτέ προσωπική ιδιοκτησία κανενός. Αυτό ονομάζεται «Πραμπού πρασάντ». Δεν λέγεται ότι είναι «το
πρασάντ του τάδε». Λαμβάνετε συνεργασία και αυτό είναι καλό, αλλά τουλάχιστον μην ξεχνάτε τον Χορηγό
που σας δίνει τη δυνατότητα να λαμβάνετε συνεργασία. Λοιπόν, τηρείτε μια σταθερή νηστεία για αυτά τα
γενέθλια; Έχει αλλάξει η στάση σας; Πλήρης αγνότητα: αυτό σημαίνει πραγματική νηστεία και υπόσχεση.
Ελέγξτε λοιπόν: Νηστεύετε ως προς τα μεγάλα, χονδροειδή ελαττώματα, αλλά, είστε ελεύθεροι από τα
μικρά παιδιά τους; Γενικά, οι οικογενειάρχες αγαπούν περισσότερο τα εγγόνια τους παρά τα παιδιά τους.
Εσείς οι μητέρες τα αγαπάτε αυτά, έτσι δεν είναι; Έχετε λοιπόν κατακτήσει τις μεγάλες μορφές, αλλά οι
μικρές, αιθέριες μορφές τους δεν σας επιτίθενται, έτσι δεν είναι; Για παράδειγμα, κάποιοι λένε: «Δεν με
ελκύει, αλλά μου αρέσει. Μου αρέσει περισσότερο αυτό το πράγμα, αλλά δεν με ελκύει». Γιατί σας αρέσει
ιδιαίτερα; Ελέγξτε λοιπόν ότι δεν έχουν μείνει ίχνη ακαθαρσίας στις μικρές μορφές, επειδή από ένα ίχνος,
ένας ολόκληρος απόγονος μπορεί μερικές φορές να δημιουργηθεί. Όταν έρχεται οποιοδήποτε ελάττωμα, είτε
σε μεγάλη είτε σε μικρή μορφή, υπάρχει μόνο μία λέξη που την προκαλεί και αυτή η μία λέξη είναι το
«εγώ». Το «εγώ» της συνειδητότητας σώματος. Μέσα από αυτή τη μία λέξη, «εγώ», υπάρχει αλαζονεία ή, αν
δεν υπάρχει πλήρης αλαζονεία, τότε υπάρχει θυμός, επειδή το σημάδι της αλαζονείας είναι ότι κάποιος δεν
είναι σε θέση να ανεχθεί ούτε μία λέξη προσβολής και γι' αυτό θυμώνει. Έτσι, οι λάτρεις προσφέρουν μια
θυσία, αλλά, αυτήν την ημέρα, όποια περιορισμένη συνείδητότητα του «εγώ» έχετε, θυσιάστε την στον
Πατέρα και τελειώστε την. Μην σκέφτεστε: «Πρέπει να το κάνω ούτως ή άλλως, πρέπει να γίνω αυτό ούτως
ή άλλως». Μην σκέφτεστε να το κάνετε κάποια στιγμή στο μέλλον. Είστε δυνατοί. Γι' αυτό να είστε δυνατοί
και τελειώστε το. Αυτό δεν είναι κάτι καινούργιο. Σε πόσους κύκλους και πόσες φορές έχετε γίνει πλήρεις;
Θυμάστε; Δεν είναι κάτι καινούργιο. Έχετε γίνει αυτό σε κάθε κύκλο. Γίνεστε αυτό που ήσασταν ήδη.
Απλώς πρέπει να το επαναλάβετε. Πρέπει να δημιουργήσετε αυτό που έχει ήδη δημιουργηθεί και γι' αυτό
ονομάζεται προκαθορισμένο δράμα. Είναι ήδη δημιουργημένο και εσείς απλά πρέπει να το επαναλάβετε
τώρα, δηλαδή, πρέπει να το δημιουργήσετε. Είναι αυτό δύσκολο ή εύκολο; Ο ΜπαπΝτάντα πιστεύει ότι
έχετε την ευλογία της εποχής της συμβολής: εύκολη προσπάθεια. Έχοντας αυτή την ευλογία της εύκολης
προσπάθειας σε αυτή τη γέννηση, θα επιτύχετε αυτόματα μια εύκολη ζωή για 21 γεννήσεις. Ο ΜπαπΝτάντα
έχει έρθει για να ελευθερώσει κάθε παιδί από τον μόχθο. Έχετε εργαστεί σκληρά για 63 γεννήσεις.
Επομένως, τώρα, με την αγάπη του Θεού σε αυτή τη μία γέννηση, με αγάπη, ελευθερωθείτε από τον μόχθο.



Όπου υπάρχει αγάπη, δεν υπάρχει μόχθος και όπου υπάρχει μόχθος, δεν υπάρχει αγάπη. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει την ευλογία να είστε ένας αβίαστος προσπαθητής και ο τρόπος για να γίνετε
ελεύθεροι, είναι η αγάπη - η αγάπη για τον Πατέρα από την καρδιά σας. Να απορροφηθείτε στην αγάπη και
το μεγάλο εργαλείο (γιάντρα) για αυτό, είναι το μάντρα του "Μανμαναμπάβ". Χρησιμοποιήστε λοιπόν αυτό
το εργαλείο. Ξέρετε πώς να το χρησιμοποιείτε, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει πώς, μέσω της αγάπης
του Θεού στην εποχή της συμβολής, έχετε λάβει τόσες πολλές δυνάμεις και αρετές, τόση πολλή από αυτή τη
γνώση και την ευτυχία. Επομένως, ας χρησιμοποιείτε όλους αυτούς τους θησαυρούς και τα δώρα από τον
Θεό την κατάλληλη στιγμή.

Λοιπόν, ακούσατε τι θέλει ο ΜπαπΝτάντα; Κάθε παιδί να είναι ένας αβίαστος προσπαθητής, αβίαστος και
ταυτόχρονα εντατικός. Χρησιμοποιήστε την αποφασιστικότητα. «Πρέπει να γίνω αυτό. Αν δεν γίνω εγώ
αυτό, ποιος θα γίνει; Ήμουν αυτό, είμαι αυτό και θα είμαι αυτό σε κάθε κύκλο». Σίγουρα πρέπει να έχετε
τόσο σταθερή πίστη στον εαυτό σας. Μην λέτε ότι θα το κάνετε κάποια στιγμή. Σίγουρα πρέπει να το
κάνετε. Πρέπει να συμβεί. Έχει ήδη επιτευχθεί.

Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα παιδιά αυτής της χώρας και του εξωτερικού. Ωστόσο, δεν βλέπει
μόνο εσάς παιδιά που βρίσκεστε προσωπικά μπροστά Του, βλέπει επίσης όλα τα παιδιά παντού, αυτής της
χώρας και του εξωτερικού. Η πλειονότητα των ευχών για τα γενέθλια προέρχεται από παντού από το
εξωτερικό: Ο Μπάμπα έχει λάβει κάρτες, email, αλλά και σκέψεις από την καρδιά. Ο Πατέρας τραγουδάει
τραγούδια των παιδιών και εσείς τραγουδάτε επίσης, έτσι δεν είναι: «Μπάμπα, έκανες θαύματα;» Επομένως,
ο Πατέρας τραγουδάει επίσης το τραγούδι: Εσείς γλυκά παιδιά έχετε κάνει θαύματα. Ο ΜπαπΝτάντα λέει
πάντα ότι κάθεστε προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα, αλλά αυτοί που κάθονται μακριά, κάθονται στην
καρδιά του ΜπαπΝτάντα. Σήμερα, στις σκέψεις των παιδιών παντού, υπήρχαν μόνο: Συγχαρητήρια!
Συγχαρητήρια! Συγχαρητήρια! Αυτός ο ήχος έφτανε στα αυτιά του ΜπαπΝτάντα και οι σκέψεις έφταναν στο
νου Του. Αυτές δεν είναι απλώς κάρτες. Οι κάρτες είναι τυπικές μόνο, τα γράμματα είναι τυπικά μόνο.
Ωστόσο, είναι πολύ σπουδαία δώρα, ακόμη μεγαλύτερα από διαμάντια. Όλοι σας ακούτε και γίνεστε
ευχαριστημένοι. Έτσι, όλοι έχετε γιορτάσει τα γενέθλιά σας. Είτε είστε δύο ετών είτε ενός έτους, είτε μιας
εβδομάδας, αυτά είναι τα γενέθλια της ίδρυσης της γιάγκια. Όλοι οι Μπράμινς είναι κάτοικοι της γιάγκια. Γι'
αυτό ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς τα παιδιά πολλή - πολλή αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά Του,
μαζί με ευλογίες. Συνεχίστε να στηρίζεστε πάντα με ευλογίες και συνεχίστε να πετάτε. Είναι εύκολο να
δίνετε και να λαμβάνετε ευλογίες, έτσι δεν είναι; Είναι εύκολο; Όσοι το νιώθουν εύκολο, σηκώστε τα χέρια
σας! Κουνήστε τις σημαίες σας! Έτσι, δεν αφήνετε αυτές τις ευλογίες να φύγουν, έτσι δεν είναι; Η
ευκολότερη προσπάθεια από όλες είναι να δίνετε ευλογίες και να λαμβάνετε ευλογίες. Η γιόγκα
περιλαμβάνεται σε αυτό, αυτή η γνώση περιλαμβάνεται σε αυτό, η ντάρνα περιλαμβάνεται σε αυτό και η
υπηρεσία περιλαμβάνεται επίσης σε αυτό. Και τα τέσσερα θέματα περιλαμβάνονται στο να δίνετε ευλογίες
και να λαμβάνετε ευλογίες.

Λοιπόν, διπλά ξένοι, είναι εύκολο να δίνετε και να λαμβάνετε ευλογίες, έτσι δεν είναι; Είναι εύκολο; Εκείνοι
που είναι σε αυτή τη γνώση για 20 χρόνια από τότε που ήρθατε εδώ για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια σας!
Είναι 20 χρόνια που έρχεστε, αλλά ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλους σας εκατομμύρια συγχαρητήρια. Από
πόσες χώρες έχουν έρθει τα παιδιά; (Από 69 χώρες). Συγχαρητήρια! Ήρθατε από 69 χώρες για να γιορτάσετε
τα 69α γενέθλια. Είναι πολύ καλό. Δεν υπήρξε καμία δυσκολία στο να έρθετε εδώ, έτσι δεν είναι; Ήρθατε
εδώ εύκολα, έτσι δεν είναι; Όπου υπάρχει αγάπη, δεν υπάρχει κόπος. Λοιπόν, ποια ξεχωριστή ευλογία της
σημερινής ημέρας θα θυμάστε; Αβίαστος προσπαθητής. Οτιδήποτε είναι εύκολο γίνεται γρήγορα. Η δουλειά
που απαιτεί πολλή προσπάθεια είναι δύσκολη και επομένως απαιτεί χρόνο. Λοιπόν, ποιοι είστε όλοι εσείς;
Εύκολοι, αβίαστοι προσπαθητές. Πείτε το! Θυμηθείτε το! Όταν επιστρέψετε στις χώρες σας, μην
απορροφηθείτε στον μόχθο. Όταν έχετε κάποια εργασία να κάνετε που απαιτεί κόπο, τότε πείτε από την



καρδιά σας, «Μπάμπα, Μπάμπα μου!» και η εργασία θα τελειώσει. Άτσα. Τώρα έχετε γιορτάσει, έτσι δεν
είναι; Ο Πατέρας γιόρτασε και όλοι εσείς επίσης γιορτάσατε. Άτσα.

Μπορείτε να κάνετε αυτή την άσκηση σε ένα δευτερόλεπτο τώρα; Μπορείτε να την κάνετε, έτσι; Άτσα. (Ο
ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε την άσκηση.)

Σε όλα εσάς τα εξυψωμένα παιδιά παντού, που διατηρείτε συνεχώς ζήλο και ενθουσιασμό, σε όλα εσάς τα
παιδιά που κάνετε εύκολη προσπάθεια και έχετε λάβει την ευλογία της εποχής της συμβολής, σε εκείνους
που λένε, «εγώ, η ψυχή» με την επίγνωση ότι μια ψυχή είναι με τον Πατέρα, σε εκείνους που δίνουν σε όλες
τις ψυχές τη συνεργασία της δημιουργίας της ατμόσφαιρας με τη στάση τους, σε τέτοια παιδιά
παντοδύναμες εξουσίες, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, ευλογίες, συγχαρητήρια και ναμαστέ.

Στις διπλά ξένες πρεσβύτερες αδελφές από το εξωτερικό: Όλες σας έχετε κάνει καλή προσπάθεια. Έχετε
κάνει ομάδες και έχετε εργαστεί σκληρά. Εδώ, η ατμόσφαιρα είναι καλή και υπάρχει επίσης η δύναμη της
συνάθροισης και με αυτόν τον τρόπο, όλοι λαμβάνουν πολύ καλή αναζωογόνηση και εσείς γίνεστε τα
όργανα για αυτό. Είναι καλό. Όλοι ζείτε μακριά ο ένας από τον άλλον και έτσι η δύναμη της συγκέντρωσης
είναι επίσης πολύ καλή. Μια τόσο μεγάλη οικογένεια συναντιέται και έτσι, φυσικά, η ιδιαιτερότητα του
καθενός έχει επιρροή. Έχετε κάνει ένα καλό σχέδιο. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Παίρνετε το
άρωμα του καθενός. Αυτοί γίνονται χαρούμενοι και εσείς λαμβάνετε τις ευλογίες. Είναι καλό που όλοι
συγκεντρώνεστε. Είστε σε θέση να ανταλλάξετε ιδέες ο ένας με τον άλλον και επίσης αναζωογονείστε. Σας
αρέσουν οι ιδιαιτερότητες ο ένας του άλλου, και χρησιμοποιώντας τες, η συνάθροιση γίνεται και αυτή καλή.
Αυτό είναι καλό.

Αδελφοί και αδελφές που κατοικούν σε κέντρα: (Πανό - Θα κρατήσουμε το φως της αγάπης και της
ευσπλαχνίας αναμμένο.) Έχετε μια πολύ καλή σκέψη. Να έχετε το βλέμμα της ευσπλαχνίας για τον εαυτό
σας, να έχετε βλέμμα ευσπλαχνίας για τους συντρόφους σας και επίσης βλέμμα ευσπλαχνίας για όλους τους
άλλους. Η αγάπη του Θεού είναι μαγνήτης, οπότε, έχετε τον μαγνήτη της αγάπης του Θεού. Μπορείτε να
κάνετε οποιαδήποτε ψυχή να ανήκει στον Πατέρα με αυτόν τον μαγνήτη της αγάπης του Θεού. Ο
ΜπαπΝτάντα δίνει ιδιαίτερα ευλογίες από την καρδιά Του σε όλους όσους ζουν στα κέντρα, επειδή όλοι σας
έχετε δοξάσει το όνομα του Μπάμπα στον κόσμο. Έχετε διαδώσει το όνομα των Μπράμα Κουμάρις σε κάθε
γωνιά, έτσι δεν είναι; Και αυτό που αρέσει περισσότερο στον ΜπαπΝτάντα είναι ότι, όπως είστε διπλά
ξένοι, έτσι κάνετε και διπλές δουλειές. Οι περισσότεροι από εσάς έχετε μια δουλειά λόκικ και κάνετε επίσης
μια δουλειά αλόκικ. Ο ΜπαπΝτάντα το βλέπει αυτό και η τηλεόραση του ΜπαπΝτάντα είναι πολύ μεγάλη.
Δεν υπάρχει μια τόσο μεγάλη τηλεόραση εδώ, για το πώς έχετε μάθημα πολύ γρήγορα, πώς τρώτε το πρωινό
σας όρθιοι και πώς φτάνετε στον χώρο εργασίας σας στην ώρα σας. Κάνετε θαύματα. Βλέποντας όλα αυτά, ο
ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να σας δίνει αγάπη από την καρδιά Του. Πολύ καλά. Έχετε γίνει όργανα για την
υπηρεσία και σαν δώρο επειδή είστε ένα όργανο, ο Πατέρας συνεχίζει να σας δίνει ιδιαίτερο ντρίστι. Έχετε
κρατήσει έναν πολύ καλό στόχο. Είστε καλοί και θα παραμείνετε καλοί και θα κάνετε άλλους καλούς.

Ευλογία: : Είθε να κάνετε έναν οικονομικό προϋπολογισμό για όλους τους θησαυρούς σας και να
γίνετε ένας εκλεπτυσμένος προσπαθητής.
Στην καθημερινή ζωή, αν δεν είστε οικονομικοί σε μια οικογένεια, το σπίτι δεν μπορεί να
λειτουργήσει καλά. Με τον ίδιο τρόπο, αν τα παιδιά-όργανα δεν είναι οικονομικά, το κέντρο
δεν θα λειτουργεί καλά. Εκείνα είναι περιορισμένα νοικοκυριά, ενώ αυτό είναι ένα
απεριόριστο νοικοκυριό. Έτσι, πρέπει να ελέγξετε πόσα επιπλέον ξοδέψατε όσον αφορά τις
σκέψεις, τα λόγια και τις δυνάμεις σας. Όσοι κάνουν έναν οικονομικό προϋπολογισμό για
όλους τους θησαυρούς τους και προχωρούν στη ζωή τους ανάλογα, ονομάζονται



εκλεπτυσμένοι προσπαθητές. Καμία από τις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις ή τις δυνάμεις
αυτής της γνώσης δεν μπορεί να πάει χαμένη.

Σύνθημα: Γεμίστε με τον θησαυρό της αγάπης και δώστε σε όλους αγάπη και λάβετε αγάπη.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Εντυπωθείτε την προσωπικότητα της πνευματικής βασιλικότητας και αγνότητας.

Η δύναμη της αγνότητας σας κάνει εξαιρετικά άξιους λατρείας. Μεταμορφώνετε αυτόν τον ακάθαρτο κόσμο
με τη δύναμη της αγνότητας. Η δύναμη της αγνότητας δροσίζει τις ψυχές που καίγονται στη φωτιά των
ελαττωμάτων. Ελευθερώνει τις ψυχές από τα δεσμά των ελαττωμάτων για πολλές γεννήσεις. Από την
χάλκινη εποχή και μετά, αυτός ο κόσμος έχει στηριχθεί λίγο στη βάση της αγνότητας. Γνωρίστε τη σημασία
αυτού και φορέστε το στέμμα του φωτός της αγνότητας.


